
図書ラベル / バーコード / ラベルキーパー / 利用者カード 
貸出カード / カードケース / 代本板 / 受入用品

ラベル・カード・その他
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実物と当カタログの印刷物で、商品の色に差が生じる場合があります。あらかじめご了承ください。

のり付き　図書ラベル 5705

のり付き　二段ラベル 5685

のり付き一段ラベル　　5665

▶ 5701
▶ 5681

▶ 5661

▶ 5705

▶ 5702

▶ 5704

▶ 5706

▶ 5708

▶ 5710

▶ 5712

▶ 5703

▶ 5705

▶ 5707

▶ 5709

▶ 5711

▶ 5713

▶ 5665

▶ 5662

▶ 5664

▶ 5666

▶ 5668

▶ 5670

▶ 5672

▶ 5663

▶ 5665

▶ 5667

▶ 5669

▶ 5671

▶ 5673

▶ 5685

▶ 5682

▶ 5684

▶ 5686

▶ 5688

▶ 5690

▶ 5692

▶ 5683

▶ 5685

▶ 5687

▶ 5689

▶ 5691

▶ 5693

原
寸
大

原
寸
大

原
寸
大

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

5701 赤

￥180 22×26

5702 ボタン
5703 茶
5704 黄
5705 緑
5706 空
5707 青
5708 群青
5709 紫
5710 黒
5711 灰
5712 橙
5713 ピンク

◆ 各色100 面入：20 面（5 列 4 段）×5シート

■のり付3段ラベル 100入 ■のり付2段ラベル 100入

◆ 各色100 面入：20 面（5 列 4 段）×5シート

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

5681 赤

￥180 22×20

5682 ボタン
5683 茶
5684 黄
5685 緑
5686 空
5687 青
5688 群青
5689 紫
5690 黒
5691 灰
5692 橙
5693 ピンク

■のり付1段ラベル 200入

◆ 各色 200 面入：20 面（4 列 5 段）×10 シート

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

5661 赤

￥320 25×11

5662 ボタン
5663 茶
5664 黄
5665 緑
5666 空
5667 青
5668 群青
5669 紫
5670 黒
5671 灰
5672 橙
5673 ピンク

〈シート形状：5列×4段〉 〈シート形状：5列×4段〉 〈シート形状：4列×5段〉

図書ラベル

ほぼ全ての製品について、寸法や色の変更（特注）が可能です。
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実物と当カタログの印刷物で、商品の色に差が生じる場合があります。あらかじめご了承ください。

▶ 5783-5

▶ 5783-2 ▶ 5783-3

▶ 5783-4 ▶ 5783-5

▶ 5783-6 ▶ 5783-7

▶ 5783-8 ▶ 5783-9

▶ 5783-Z ▶ 5783-H

▶ 5783-D ▶ 5783-P

▶ 5782-2

▶ 5782-6

▶ 5782-8

▶ 5782-Z

▶ 5782-D

▶ 5782-4

▶ 5782-3

▶ 5782-7

▶ 5782-9

▶ 5782-H

▶ 5782-P

▶ 5782-5

▶ 5782-5▶ 5781-5

▶ 5781-2

▶ 5781-4

▶ 5781-6

▶ 5781-Z

▶ 5781-D

▶ 5781-8

▶ 5781-3

▶ 5781-5

▶ 5781-7

▶ 5781-H

▶ 5781-P

▶ 5781-9

▶ 5781-1

原
寸
大

▶ 5782-1

原
寸
大

▶ 5783-1

原
寸
大

■のり付細枠3段ラベル 100入

◆ 各色100 面入：20 面（5 列 4 段）×5シート
◆ ラベル裏紙：再生紙（古紙100% 使用）

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

5781-1 赤

￥180 23×27

5781-2 ボタン
5781-3 茶
5781-4 黄
5781-5 緑
5781-6 空
5781-7 青
5781-8 群青
5781-9 紫
5781-Z 黒
5781-H 灰
5781-D 橙
5781-P ピンク

■のり付細枠2段ラベル 100入

◆ 各色100 面入：20 面（5 列 4 段）×5シート
◆ ラベル裏紙：再生紙（古紙100% 使用）

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

5782-1 赤

￥180 22×19

5782-2 ボタン
5782-3 茶
5782-4 黄
5782-5 緑
5782-6 空
5782-7 青
5782-8 群青
5782-9 紫
5782-Z 黒
5782-H 灰
5782-D 橙
5782-P ピンク

■のり付楕円3段ラベル 100入

◆ 各色100 面入：20 面（5 列 4 段）×5シート
◆ ラベル裏紙：再生紙（古紙100% 使用）

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

5783-1 赤

￥180 21×31

5783-2 ボタン
5783-3 茶
5783-4 黄
5783-5 緑
5783-6 空
5783-7 青
5783-8 群青
5783-9 紫
5783-Z 黒
5783-H 灰
5783-D 橙
5783-P ピンク

〈シート形状：5列×4段〉 〈シート形状：5列×4段〉 〈シート形状：5列×4段〉

図書ラベル

ほぼ全ての製品について、寸法や色の変更（特注）が可能です。
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▶ 5760 ▶ 5731
▶ 5741

▶ 5742

▶ 5743

▶ 5745

▶ 5747

▶ 5749

▶ 5751

▶ 5753

▶ 5744

▶ 5746

▶ 5748

▶ 5750

▶ 5752

▶ 5754

▶ 5732-N

▶ 5733 ▶ 5734 ▶ 5735

▶ 5736 ▶ 5737 ▶ 5738

▶ 5739 ▶ 5730-Z ▶ 5730-H

▶ 5732 ▶ 5730-P ▶ 5730-W

▶ 5761

▶ 5762

▶ 5764

▶ 5766 ▶ 5767

▶ 5763

▶ 5765

原
寸
大

原
寸
大

原
寸
大

■のり付表示ラベル 100入

◆ 各色100 面入：20 面（5 列 4 段）×5シート

品　番 文字 本体価格（税別） サイズ

5760 館内（赤）

￥180 φ20

5761 禁帯出
5762 教師用
5763 貴重書
5764 寄贈書
5765 参考書
5766 書庫
5767 館内（青）

■のり付無地丸型ラベル 100入

◆ 各色100 面入：20 面（5 列 4 段）×5シート

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

5731 赤

￥180 φ20

5732-N ボタン
5733 茶
5734 黄
5735 緑
5736 空
5737 青
5738 群青
5739 紫
5730-Z 黒
5730-H 灰
5732 橙
5730-P ピンク
5730-W 白

■のり付小型カラーラベル 200入

◆ 各色 200 面入：40 面（8 列 5 段）×5シート

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

5741 赤

￥300 φ7

5742 ボタン
5743 茶
5744 黄
5745 緑
5746 空
5747 青
5748 群青
5749 紫
5750 黒
5751 灰
5752 橙
5753 ピンク
5754 白

のり付き　参考書ラベル 　  5765

▶ 5765〈シート形状：5列×4段〉 ▶ 5735〈シート形状：5列×4段〉 ▶ 5745〈シート形状：8列×5段〉

実物と当カタログの印刷物で、商品の色に差が生じる場合があります。あらかじめご了承ください。

図書ラベル

ほぼ全ての製品について、寸法や色の変更（特注）が可能です。
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のり付き　大型３段ラベル   5720-5

和紙ラベル
▶ 5657-1

原
寸
大

▶ 5796-7

▶ 5796-Z

▶ 5796-1

▶ 5720-2 ▶ 5720-3

▶ 5720-4 ▶ 5720-5

▶ 5720-6 ▶ 5720-7

▶ 5720-H ▶ 5720-D

▶ 5720-9 ▶ 5720-Z

▶ 5720-1

原
寸
大

▶ 5796-1

原
寸
大

■のり付大型3段ラベル 100入

◆ 各色100 面入：20 面（5 列 4 段）×5シート

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

5720-1 赤

￥200 26×34

5720-2 ボタン
5720-3 茶
5720-4 黄
5720-5 緑
5720-6 空
5720-7 青
5720-9 紫
5720-D 橙
5720-H 灰
5720-Z 黒

▶ 5720-5

■和紙ラベル（のり無し）３段 100入

◆ 100 面入：5 面（5 列1段）×20 シート

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

5796-1 赤
￥360 22×305796-7 青

5796-Z 黒

３段ラベルを赤・青・
黒の3色展開でご用意
しました。
また、別 注 和 紙 ラベ
ルのお見積も承ります。
数 量の多 少に関わら
ず、お 気 軽 にお 問 い
合せください。

和本・和綴本
には和紙ラベル

が最適。

〈シート形状：5列×4段〉

〈シート形状：5列×1段〉

■のり付丸型別置ラベル 100入

品　番 文字 本体価格（税別）サイズ

5657-1 新刊（赤）
￥360 φ165657-5 新刊（緑）

5657-7 新刊（青）
◆ 100 面入：20 面（4 列 5 段）×5シート
◆ 再剥離紙使用

品　番 文字 本体価格（税別）サイズ

5658-2 大型

￥360 φ16
5658-4 書庫
5658-6 なかで見る本
5658-8 閉架

◆ 100 面入：20 面（4 列 5 段）×5シート

▶ 5657-5
〈シート形状：4列×5段〉

▶ 5657-5

▶ 5658-4

▶ 5658-8

▶ 5657-7

▶ 5658-2

▶ 5658-6

実物と当カタログの印刷物で、商品の色に差が生じる場合があります。あらかじめご了承ください。

図書ラベル

ほぼ全ての製品について、寸法や色の変更（特注）が可能です。
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原寸大

原寸大

原寸大

50

15

65

18
0

▶ 5795

原寸大

■除籍ラベル 100入

■リサイクル図書ラベル 100入

■リサイクル資料（再活用図書）
　ラベル 100入

◆ 100 面入：5 面（1列 5 段）×20 シート品　番 本体価格（税別） サイズ

5777 ￥1,100 60×40

◆ 100 面入：5 面（1列 5 段）×20 シート品　番 本体価格（税別） サイズ

5778 ￥1,100 60×40

◆ 100 面入：10 面（2列 5 段）×10 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

5795 ￥560 50×30

原
寸
大

■最新号ラベル 100入

◆ 100 面入：20 面（4 列 5 段）×5シート
◆ 再剥離紙使用

品　番 本体価格（税別） サイズ

5794-3 ￥420 20×40

◆ 100 面入：10 面（1列10 段）×10 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

5794-5 ￥360 50×15

■雑誌用ラベル 100入

◆ 100 面入：10 面（2列 5 段）×10 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

5794-1 ￥300 45×30

〈シート形状：1列×5段〉

〈シート形状：2列×5段〉

〈シート形状：1列×5段〉

〈シート形状：4列×5段〉

〈シート形状：1列×10段〉〈シート形状：2列×5段〉

■ブックポストには
　 返却しないでくださいラベル 100入

原寸大

実物と当カタログの印刷物で、商品の色に差が生じる場合があります。あらかじめご了承ください。

▶ 5777

▶ 5778

▶ 5794-1
▶ 5794-3

▶ 5794-5

図書ラベル

ほぼ全ての製品について、寸法や色の変更（特注）が可能です。
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地図あり　   枚
50

15 別置資料あり　  点
50

15型紙あり　枚

50

15

50

15ＣＤあり　  枚
50

15

地図あり　   枚

地図あり　   枚

地図あり　   枚

地図あり　   枚

地図あり　   枚

地図あり　   枚

地図あり　   枚

地図あり　   枚

地図あり　   枚

地図あり　   枚

65

18
0

別置資料あり　  点

別置資料あり　  点

別置資料あり　  点

別置資料あり　  点

別置資料あり　  点

別置資料あり　  点

別置資料あり　  点

別置資料あり　  点

別置資料あり　  点

別置資料あり　  点

65

18
0

型紙あり　枚

型紙あり　枚

型紙あり　枚

型紙あり　枚

型紙あり　枚

型紙あり　枚

型紙あり　枚

型紙あり　枚

型紙あり　枚

型紙あり　枚

型紙あり　枚

型紙あり　枚

型紙あり　枚

型紙あり　枚

型紙あり　枚

型紙あり　枚

型紙あり　枚

型紙あり　枚

型紙あり　枚

型紙あり　枚

115

18
0

65

18
0

ＣＤあり　  枚

ＣＤあり　  枚

ＣＤあり　  枚

ＣＤあり　  枚

ＣＤあり　  枚

ＣＤあり　  枚

ＣＤあり　  枚

ＣＤあり　  枚

ＣＤあり　  枚

ＣＤあり　  枚

65

18
0

原
寸
大

■ CD-ROMがついています ラベル 100入

◆ 100 面入：10 面（2列 5 段）×10 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

5793-4 ￥460 30×20

◆ 100 面入：10 面（1列10 段）×10 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

5792-8 ￥460 50×15

◆ 100 面入：10 面（1列10 段）×10 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

5792-9 ￥460 50×15

◆ 100 面入：20 面（2列10 段）×5シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

5792-7 ￥460 50×15

◆ 100 面入：10 面（1列10 段）×10 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

5792-6 ￥460 50×15

◆ 100 面入：10 面（1列10 段）×10 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

5792-5 ￥460 50×15

〈シート形状：2列×5段〉
〈シート形状：1列×10段〉

〈シート形状：1列×10段〉 〈シート形状：1列×10段〉〈シート形状：1列×10段〉

〈シート形状：1列×10段〉

◆ 100 面入：10 面（1列10 段）×10 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

5793-6 ￥300 50×15

■CDあり□枚　100入 ■DVDあり□枚　100入

■型紙あり□枚　100入 ■地図あり□枚　100入 ■別置資料あり□点　100入

実物と当カタログの印刷物で、商品の色に差が生じる場合があります。あらかじめご了承ください。

▶ 5793-4

原寸大 ▶ 5792-8 原寸大 ▶ 5792-9原寸大 ▶ 5792-7

原寸大 ▶ 5792-6原寸大 ▶ 5792-5

図書ラベル

〈シート形状：1列×10段〉

原寸大 ▶ 5793-3

15

5050

付録あり　枚

■付録あり□枚　100入

付録あり　枚

付録あり　枚

付録あり　枚

付録あり　枚

付録あり　枚

付録あり　枚

付録あり　枚

付録あり　枚

付録あり　枚

付録あり　枚

55

13
0

◆ ラベルキーパーについて詳しくは P192〜193をご覧ください。

ほぼ全ての製品について、寸法や色の変更（特注）が可能です。
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▶ 8730-5

▶ 8733-G

▶ 8730-5 ▶ 8730-4

▶ 8730-P ▶ 8730-D

■カラーキーパーラベル大　200入

◆ �各色 200 面入： 
10 面（2列 5 段）×20 シート

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

8730-6 空

￥1,500 60×30

8730-5 草
8730-4 黄
8730-P 桃
8730-D 赤

■カラーキーパーラベル大　500入

◆ �各色 500 面入： 
10 面（2列 5 段）×50 シート

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

8731-6 空

￥2,700 60×30

8731-5 草
8731-4 黄
8731-P 桃
8731-D 赤

■カラーキーパーラベル大
　（5色入りセット・各色100枚入／計500枚）

◆ �5色入セット／ 
各色100 面入：10 面（2列 5 段）×50 シート

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

8731 全 5色セット ￥2,700 60×30

■カラーキーパーラベル中　500入

◆ 各色 500 面入：10 面（1列10 段）×50 シート

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

8732-1 赤

￥2,000 60×13

8732-4 黄
8732-5 黄緑
8732-D 橙
8732-3 茶
8732-P 桃
8732-6 空
8732-G 濃緑
8732-7 紺
8732-9 紫

◆ 10 色入セット／
　各色100面入：10面（1列10 段）×100シート

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

8732 全10 色セット ￥4,000 60×13

▶ 873２-Ｇ

▶ 8733-１

※使用イメージ

空・草・黄・桃・赤の5色タイプ。
さまざまな色分けに使えます

背ラベルの色分けに最適です。
上から図書の受入番号やジャンルを書くなど、
それぞれの用途に合わせて使用できます。

■カラーキーパーラベル小 1000入

◆ 各色1000 面入：40 面（4 列10 段）×25シート

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

8733-1 赤

￥2,700 18×8

8733-4 黄
8733-5 黄緑
8733-D 橙
8733-3 茶
8733-P 桃
8733-6 空
8733-G 濃緑
8733-7 紺
8733-9 紫

カラーは、濃い色から薄い色まで
さまざまな種類をご用意。
一段ラベルの内側の色分けに最適です。

〈シート形状：2列×5段〉

〈シート形状：1列×10段〉

〈シート形状：4列×10段〉

■カラーキーパーラベル中
 （10色入りセット・各色100枚入／計1000枚）

▶ 8730-6

▶ 8732-1

実物と当カタログの印刷物で、商品の色に差が生じる場合があります。あらかじめご了承ください。

原寸大

原寸大

原寸大

▶ 8733-4 ▶ 8733-5 ▶ 8733-D

▶ 8733-3 ▶ 8733-P ▶ 8733-6

▶ 8733-G ▶ 8733-7 ▶ 8733-9

▶ 8732-4 ▶ 8732-5 ▶ 8732-D

▶ 8732-3 ▶ 8732-P ▶ 8732-6

▶ 8732-G ▶ 8732-7 ▶ 8732-9

図書ラベル

ほぼ全ての製品について、寸法や色の変更（特注）が可能です。
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■ラミ付き丸カラーキーパー 200入

◆ 各色 200 面入：10 面（2列 5 段）×20 シート

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

8734-1 赤

￥1,000 60×20

8734-4 黄
8734-5 黄緑
8734-D 橙
8734-3 茶
8734-P 桃
8734-6 空
8734-G 濃緑
8734-7 紺
8734-9 紫

〈シート形状：2列×5段〉

整理・分類などの色別区分にご利用ください。ラベルの上から貼っても下の文字が見えます。
また、図書ラベルの保護にもなります。

▶ 8734-G

▶ 8734-4 ▶ 8734-D ▶ 8734-P

▶ 8734-G

▶ 8734-5 ▶ 8734-3

▶ 8734-6 ▶ 8734-7 ▶ 8734-9

▶ 8734-1

各種別注ラベル
承ります。

学校名や図書館名の入ったオリジナルラベルから各種多彩な用途のラベルまで
ご希望どおりのラベルをお作りします。ご遠慮なくお問い合わせください。

手書きのイラストをいただいてからラベルに起こすことも可能です
（まとまった数の発注が必要になる場合がございます）。

実物と当カタログの印刷物で、商品の色に差が生じる場合があります。あらかじめご了承ください。

図書ラベル

▶ 5656-1

■のり付長方形カラーラベル 100入

◆ 各色100 面入：20 面（5 列 4 段）×5シート

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

5656-1 赤

￥240 38×25

5656-G 金
5656-S 銀
5656-3 茶
5656-4 黄
5656-5 緑
5656-6 空
5656-7 青
5656-P ピンク

のり付き長方形　カラーラベル 　 5656-5

▶ 5656-5〈シート形状：5列×4段〉

▶ 5656-G ▶ 5656-S ▶ 5656-3 ▶ 5656-4 ▶ 5656-5 ▶ 5656-6 ▶ 5656-7 ▶ 5656-P

原寸大

原寸大

ほぼ全ての製品について、寸法や色の変更（特注）が可能です。
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▶ 5630-4 ▶ 5630-5 ▶ 5630-7

■プリンター用3段ラベル 42

◆ 各色 210 面入：42面（7 列 6 段）×5シート、A 4 判
◆ テンプレートは弊社ホームページのトップにございます

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

5630-1 赤

￥720 22×26

5630-4 黄
5630-5 緑
5630-7 青
5630-W 無地
5630-Z 黒

■プリンター用2段ラベル 56

◆ 各色 280 面入：56 面（7 列 8 段）×5シート、A 4 判
◆ テンプレートは弊社ホームページのトップにございます

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

5632-1 赤

￥720 22×20

5632-4 黄
5632-5 緑
5632-7 青
5632-W 無地
5632-Z 黒

〈シート形状：7列×6段 A4判 〉 〈シート形状：7列×8段 A4判 〉▶ 5630-5 ▶ 5632-5

原
寸
大

▶ 5630-1

原
寸
大

▶ 5632-1

▶ 5630-Z▶ 5630-W

実物と当カタログの印刷物で、商品の色に差が生じる場合があります。あらかじめご了承ください。

▶ 5632-4

▶ 5632-W ▶ 5632-Z

▶ 5632-5 ▶ 5632-7

プリンター用ラベル

ほぼ全ての製品について、寸法や色の変更（特注）が可能です。
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原
寸
大

原
寸
大

◆ 各色 3500 面入：35 面（7 列 5 段）×100 シート、A 4 判
◆ テンプレートは弊社ホームページのトップにございます

■プリンター用1段ラベル 105

◆ 各色 525 面入：105 面（7 列15 段）×5シート、A 4 判
◆ テンプレートは弊社ホームページのトップにございます

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

5631-1 赤

￥720 25×11

5631-4 黄
5631-5 緑
5631-7 青
5631-W 無地
5631-Z 黒

■プリンター用ラベル 35

品　番 色 品　番 色 本体価格（税別） サイズ

5642-1 赤 5642-H 灰

￥13,000 23×30

5642-3 茶 5642-0 無地
5642-2 黄 5642-4 橙
5642-5 緑 5642-9 紫
5642-7 紺 5642-6 空
5642-Z 黒

〈シート形状：7列×15段 A4判 〉 〈シート形状：7列×5段 A4判 〉

実物と当カタログの印刷物で、商品の色に差が生じる場合があります。あらかじめご了承ください。

▶ 563１-1

▶ 5642-1

▶ 563１-5 ▶ 5642-5

▶ 563１-5

▶ 563１-Z

▶ 563１-4

▶ 563１-W

▶ 563１-7

▶ 5642-3

▶ 5642-H

▶ 5642-2

▶ 5642-0

▶ 5642-5

▶ 5642-4

▶ 5642-7

▶ 5642-9

▶ 5642-Z

▶ 5642-6

プリンター用ラベル

ほぼ全ての製品について、寸法や色の変更（特注）が可能です。
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原寸大

■バーコード用プリンターラベル

◆ 2700 面入：27 面（3 列 9 段）×100 シート、A 4 判

品　番 本体価格（税別） サイズ

5788-G ￥6,000 56×25

原寸大

■バーコード印字ラベルA

◆ 4800 面入：24 面（3 列 8 段）×200 シート、A 4 判、LBP 用紙

品　番 本体価格（税別） サイズ

5782 ￥20,000 53×25

原寸大

■バーコード印字ラベルB

◆ 2400 面入：24 面（3 列 8 段）×100 シート、A 4 判、LBP 用紙
◆ ラベルキーパーを上から貼る必要がありません

品　番 本体価格（税別） サイズ

5783 ￥25,000 53×25

原寸大

■バーコード印字ラベルW（親子タイプ）

◆ 1800 面入：18 面（3 列 6 段）×100 シート、A 4 判、LBP 用紙
◆ 親：53×25mm、子：40×8. 4mm

品　番 本体価格（税別） サイズ

5785 ￥11,000 53×25

〈シート形状：3列×9段 A4判 〉 〈シート形状：3列×8段 A4判 〉

〈シート形状：3列×8段 A4判 〉

〈シート形状：3列×6段 A4判 〉

バーコードラベル

ほぼ全ての製品について、寸法や色の変更（特注）が可能です。
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■シート式／ラベルキーパーなし

■シート式／ラベルキーパー付き

■シート式／親子／ラベルキーパー付き

〈シート形状：4列×9段〉

〈シート形状：3列×8段〉

〈シート形状：3列×6段〉

品　番 枚数 本体価格（税別） サイズ

50022 3,000枚 ￥73,200
46×2650023 5,000枚 ￥85,200

50024 10,000枚 ￥113,400
◆ 36 面入：36 面（4 列 9 段）×1シート

品　番 枚数 本体価格（税別） サイズ

50025 3,000枚 ￥141,600
46×2650026 5,000枚 ￥165,600

50027 10,000枚 ￥225,600
◆ 24 面入：24 面（3 列 8 段）×1シート
◆ ラミネートサイズ：56×35mm

品　番 枚数 本体価格（税別） サイズ

50028 3,000枚 ￥153,600
46×2650029 5,000枚 ￥182,400

50030 10,000枚 ￥253,200
◆ 18 面入：18 面（3 列 6 段）×1シート
◆ ラミネートサイズ：56×34mm　◆ 子ラベルサイズ：36×6mm

ラベルを貼り付け後、別に用意したひとまわ
り大きなラミネートを貼り付けたり、本全体
をラミネート加工したりする場合に利用され
ています。

上段のラベルに子ラベルがセットされて
います。子ラベルは台帳等に貼り付けて
管理します。

オーバーラミネートになっているため、ペン
リーダーでの読み取り時や擦れた場合にも
剥がれにくい構造になっています。

図書館管理システムに利用されている代表的なバーコードラベルです。貸出カードとともに多くの図書館管理システムで
ご利用いただいています。当社独自の経験を生かし、素材や粘着剤等の選定、厳格な品質管理体制のもと、全国の図
書館に納入しております。バーコード体系やチェックデジットの計算方法、データの授受にも幅広く対応いたします。

※記入まで弊社で請け負う形式です

オリジナルバーコードラベル

ほぼ全ての製品について、寸法や色の変更（特注）が可能です。
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■図書館用ラベル発行プリンター（専用ソフト付）

◆ 約 7, 000 枚のラベルを発行可能（縦 25ｍｍサイズ時）
◆ 重量：2. 8kg（本体）
■ プリンターの仕様・外観は予告無しに変わることがあります。

品　番 本体価格（税別） サイズ

6298-1 ￥620,000 W226×D285×H171

図書用バーコードラベル
■	バーコード・認識文字・図書館名
■	連番／単番
■	CD  有／無  選択

背ラベル
■	１段～4段（段数増可能）
■	英数字記号、カナ、漢字
■	２次元バーコード

利用者カード用バーコードラベル
■	バーコード・認識文字
■	連番／単番
■	CD  有／無  選択

備品管理用ラベル
■	バーコード・認識文字・館名など
■	連番／単番
■	CD  有／無  選択

オプション：FUKUSHA
■	貼付済バーコードを複写発行
■	貼付済 OCRをバーコードに変換発行
■	発行履歴をEXCELに保存
★	別途お見積り

高速なUSBバーコードスキャナ。
接続は簡単、PCのUSBポートに挿すだけ。
バーコードを読み取れば、データがアプリのカーソル
位置に入力されます。データ編集も可能。

電子画面でも読み取り可能。 オプションでスタンドも提供可能。

1.	 図書館専用の簡単ラベル発行編集ソフト付
2.	インクリボン方式の為、印字が鮮明です
3.	QRコードも印字可、蔵書管理にも利用可能
4. 	お手持ちのPCに接続、即使用できます。
5.	オプションで複写、OCRもバーコード変換可能

特 長
1.	 図書用バーコードラベルの発行
2.	利用者カード用バーコードラベルの発行
3.	背ラベルの発行（QRコード）
4.	その他管理用ラベルの発行
5.	オプションで同番号の複写発行・
	 OCRのバーコード化発行可能

用 途

■バーコードタッチスキャナ

品　番 本体価格（税別） サイズ

6334 ￥21,000 79×167

品　番 本体価格（税別） サイズ

6290-2
( 特殊 PET 用 )

￥6,400 W60ｍｍ×200ｍ／巻

■専用インクリボン

バーコードプリンター

◆ パソコンを使わずにハンデイーターミナルで
    ラベル発行する方式もございます（別途お見積り）

バーコード OCR

「FUKUSHA」
オプション

ラベル発行
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■小　1000入

原
寸
大

3.8cm×5.5cm

▶ 8726

▶ 8725

▶ 8727

■大　1000入

◆ �1000 面入： 
10 面（2列5 段）×100シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

8725 ￥4,400 5cm×6.8cm

■バーコード用ラベルキーパー

◆ �1000面入： 
10面（2列5段）×100シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

8726 ￥3,100 3.8cm×5.5cm

■特大　1000入

◆ �1000面入： 
10面（2列5段）×100シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

8727 ￥5,300 6cm×8cm

OCR 用または、バーコードリーダー用のラベル専用のキーパーです。
材質の変質がなく、表面の摩耗が少ない、透明度の高いフィルムに、
変色しなく、はみ出しのない糊引加工をしました。また磁気にも影響
されないので、誤った読み取りは皆無です。温度変化による収縮が
なく、使用目的に適した素材による商品です。

■�ソルベント／ 
シール剥がしクリアボトル

■�ソルベント／ 
シール剥がし丸缶

■ラベルラッカー

■ペーパーナイフ

■とってもクリーナー

品　番 本体価格（税別） サイズ

6495-7 ￥1,200 容量：50ml

品　番 本体価格（税別） サイズ

6495 ￥1,400 容量：280ml

品　番 本体価格（税別） サイズ

6494 ￥1,000 容量：40ml

品　番 本体価格（税別） サイズ

6493-5 ￥760 全長：220mm

品　番 本体価格（税別） サイズ

6489-2    ￥700 容量：220ml

6489-3 ￥1,000 容量：420ml

図書ラベルの汚損・剥離防止のため、
ラベルの上に塗布すると有効です。

●シールはがし、のり落とし、らくがき消し、 
　ボードのクリーナーに最適なクリーナーです。
●のり残りもキレイに落とします。
●整理棚やデスクなど、身近なところに出る
　汚れもキレイに除去。
●捨てるときに便利な「ガス抜き専用キャップ」も
　ついています。

薄刃で紙切りはもちろん、ラッピング、
シールはがしなどに便利なツールです。

〈シート形状：2列×5段〉 〈シート形状：2列×5段〉 〈シート形状：2列×5段〉

刃 ステンレス鋼
ハンドル ABS 樹脂
キャップ P.P 樹脂

材質 キャップ：PP　ボタン：PE　容器：PE・アルミ
成分 イソパラフィン系炭化水素、IPA、LPG

■�ソルベント／ 
シール剥がし大缶

■�ソルベント／ 
シール剥がし4リットル缶

品　番 本体価格（税別） サイズ

6495-3 ￥4,000 容量：1570ml

品　番 本体価格（税別） サイズ

6495-5 ￥8,400 容量：3800ml

バーコード用ラベルキーパー／シール剥がし
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■PSロールキーパー 500入

◆ 500 面入

品　番 本体価格（税別） サイズ

8572 ￥1,640 4cm×6cm

■PSラベルキーパー 1000入

◆ 1000 面入：10 面（2列 5 段）×100 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

8571 ￥2,600 4cm×6cm

■PSラベルキーパー34 1000入

◆ 1000 面入：10 面（2列 5 段）×100 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

8573 ￥2,500 3cm×4cm

■PSラベルキーパー61 500入

◆ 500 面入：5 面（1列 5 段）×100 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

8575 ￥3,500 6cm×10cm

■PSラベルキーパー77 1000入

◆ 1000 面入：5 面（1列 5 段）×200 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

8576 ￥5,700 7cm×7cm

■PSラベルキーパー24 1000入

◆ 1000 面入：10 面（1列10 段）×100 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

8577 ￥2,300 2cm×4cm

■PSラベルキーパー36 1000入

◆ 1000 面入：5 面（1列 5 段）×200 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

8578 ￥2,500 3cm×6cm

◆ 1000 面入：5 面（1列 5 段）×200 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

8579 ￥2,400 2cm×6cm

■PSラベルキーパーブーメラン 200入

◆ 200 面入：2面（1列 2 段）×100 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

8584 ￥2,900 20.7cm×7cm

〈シート形状：2列×5段〉
〈シート形状：ロール1列〉 〈シート形状：2列×5段〉

〈シート形状：1列×5段〉 〈シート形状：1列×5段〉 〈シート形状：1列×10段〉

〈シート形状：1列×5段〉 〈シート形状：1列×5段〉

65

70

48

100

〈シート形状：1列×2段〉

PSブッカーをラベルの
保護専用として型抜してあります。
従来のものに比べ、
しなやかでのり付がよく、
透明性が高くバーコード用
キーパーとしてもご利用いただけます。

65

70

48

100

■PSラベルキーパー26 1000入
1段

背ラベル用
2段

背ラベル用

本の背を合わせ、内側に
折り込みながらコート。
粘着力があり、布製の本
の天地の保護に最適。

ラベルキーパー
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共通サイズ

▶ 8578 ▶ 8573  ▶ 8581

▶ 857１  ▶ 8572　▶ 8721　▶ 8580 

▶ 8583

▶ 8575

▶ 8576

▶ 8577  ▶ 8582 

◆ 100 面入：3面（1列 3 段）×33シート +1面

品　番 本体価格（税別） サイズ

8588-1 ￥1,340 12cm×9.5cm

◆ 100 面入：5 面（1列 5 段）×20 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

8588-2 ￥900 12cm×4.5cm

強粘タイプ

〈シート形状：1列×5段〉〈シート形状：1列×3段〉

■PSラベルキーパー強粘 1000入

◆ 1000 面入：10 面（2列 5 段）×100 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

8580 ￥2,800 4cm×6cm

〈シート形状：2列×5段〉

■PSラベルキーパー24強粘 1000入

◆ 1000 面入：10 面（1列10 段）×100 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

8582 ￥2,300 2cm×4cm

〈シート形状：1列×10段〉

■PSラベルキーパー710強粘 500入

◆ 500 面入：5 面（1列 5 段）×100 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

8583 ￥4,500 7cm×10cm

〈シート形状：1列×5段〉

■PSラベルキーパー34強粘 1000入

◆ 1000 面入：10 面（2列 5 段）×100 シート

品　番 本体価格（税別） サイズ

8581 ￥2,500 3cm×4cm

〈シート形状：2列×5段〉

▶ 8587

◆ 1000 面入：40 面（4 列10 段）×25シート 

品　番 本体価格（税別） サイズ

8587 ￥3,000 φ3cm

〈シート形状：4列×10段〉

■PSラベルキーパー丸強粘 1000入

■CDジャケットキーパー大 ■CDジャケットキーパー小

CD ジャケットの帯を装備する場合
やキズつきやすい背の補強・保護
を目的として開発されました。貸出
用 CD も貸出本と同様に、キレイな
状態で保管しておくことが可能です。

ラベルキーパー強粘

バーコードラベルキーパーは
P191をご覧ください



書 

架

閲
覧
・コ
モ
ン
ズ

ブ
ラ
ウ
ジ
ン
グ

イ
ン
フ
ォ
メ
ー
シ
ョ
ン

デ
ィ
ス
プ
レ
イ

児 

童

視
聴
覚
コ
ー
ナ
ー

ブ
ッ
ク
ト
ラ
ッ
ク

運
搬

サ
イ
ン

管
理
用
品

保 

存

補
修
・
保
護

ラ
ベ
ル・カ
ー
ド 

そ
の
他

製
本
用
具

194

■ハーフラミネートカード

■プラスチックカード

■リライトカード

■非接触型ICカード

品　番 枚数 本体価格（税別） サイズ

50010 1,000枚 ￥204,000
85.6×5450011 3,000枚 ￥298,800

50012 5,000枚 ￥390,000
◆ 版下代が別途必要です。

品　番 枚数 本体価格（税別） サイズ

50013 1,000枚 ￥230,400
54×85.650014 3,000枚 ￥439,200

50015 5,000枚 ￥600,000
◆ 版下代が別途必要です。

品　番 枚数 本体価格（税別） サイズ 厚み

50016 1,000枚 ￥157,200
85.6×54 0.76mm

0.48mm50017 3,000枚 ￥324,000
50018 5,000枚 ￥420,000

◆ 版下代が別途必要です。

品　番 枚数 本体価格（税別） サイズ

50019 1,000枚 ￥756,000
85.6×5450020 3,000枚 ￥1,674,000

50021 5,000枚 ￥2,508,000
◆ 版下代が別途必要です。　◆ 価格は Mifare のもの

名前などの記入や顔写真などを貼り込んだ後、その場で簡単にラミ
ネート加工できるカードです。ラミネートの際、ラミネート装置等の
機器は必要ありません。また基材もプラスチック製で水、曲げに強
く耐久性に優れています。

プラスチックカードは、キャッシュカードやクレジットカードに代表さ
れる硬質塩化ビニール素材やPET-G 素材を使用したカードです。

リライトとは再び書くという意味であり、券面に表示される情報（貸
出図書名、返却期限）を書き換えることができるカードです。何度
でも書き換えができる（約500回）ため余計なコストがかかりません。

非接触型 IC カードは、RFID インレット（アンテナ付 ICチップ）を埋
め込み加工したカードです。当社では、お客様のご希望に応じて
I-CODE SLIカード、Mifareカード、Tag-it カード、FeliCaカードといっ
た非接触型 ICカードを製作いたします。

図書館利用カード

ほぼ全ての製品について、寸法や色の変更（特注）が可能です。



書 
架

閲
覧
・コ
モ
ン
ズ

ブ
ラ
ウ
ジ
ン
グ

イ
ン
フ
ォ
メ
ー
シ
ョ
ン

デ
ィ
ス
プ
レ
イ

児 

童

視
聴
覚
コ
ー
ナ
ー

ブ
ッ
ク
ト
ラ
ッ
ク

運
搬

サ
イ
ン

管
理
用
品

保 

存

補
修
・
保
護

ラ
ベ
ル・カ
ー
ド 

そ
の
他

製
本
用
具

195

■図書原簿1号

■図書原簿2号

品　番 本体価格（税別）

5801 ￥3,800
◆ B 5 判、100頁、2000 冊登録、 

文部省（文部科学省）指導様式

品　番 本体価格（税別）

5802 ￥7,700
◆ B 5 判、250頁、5000 冊登録

■図書基本カード

品　番 本体価格（税別） サイズ

5001 ￥620 125×75  丸穴：φ8

◆ 225kg 厚、特漉カード用紙　◆100 枚1箱

■雑誌受入カード

品　番 本体価格（税別） サイズ

5005 ￥720 125×75  丸穴：φ8

◆ 225kg 厚、特漉カード用紙　◆100 枚1箱

目録カードはすべて国際標準基準の規格寸法です。サイズ：125×75mm、丸穴径：8mm■手書用目録カード

■手書用目録カード／A₁ ■手書用目録カード／E₁

品　番 本体価格（税別） サイズ

5011 ￥600 125×75  丸穴：φ8

◆ 225kg 厚、特漉カード用紙
◆ 100 枚1箱

品　番 本体価格（税別） サイズ

5021 ￥580 125×75  丸穴：φ8

◆ 205kg 厚、特漉カード用紙
◆ 100 枚1箱

昔ながらの受入カード。ここに掲載されていない
型の在庫もございます。

■無地目録カード／P₃ ■無地目録カード／ W₃

品　番 本体価格（税別） サイズ

5063 ￥520 125×75  丸穴：φ8

◆ 255kg 厚、謄写用速乾カード用紙
◆ 100 枚1箱

品　番 本体価格（税別） サイズ

5053 ￥520 125×75  丸穴：φ8

◆ 225kg 厚、複写機用カード紙
◆ 100 枚1箱

受入用品・貸出用品・整理用品

ほぼ全ての製品について、寸法や色の変更（特注）が可能です。
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■ブックカード／A 型

■貸出期間票 ■返却期限票

■ブックカード／B型 ■ブックカード／C 型

カード、帯出者カード等の
別注承ります。� 

◆ 200kg カード紙藍色両面印刷
◆ 100 枚1箱

品　番 本体価格（税別） サイズ

5401 ￥540 75×125

◆ 200kg カード紙緑色両面印刷
◆ 100 枚1箱

品　番 本体価格（税別） サイズ

5402 ￥540 75×125

◆ 225kg カード紙グレー色両面印刷
◆ 100 枚1箱

品　番 本体価格（税別） サイズ

5403 ￥600 75×125

◆ 70kg 上質紙橙色片面印刷　◆ 100 枚1包 ◆ 70kg 上質紙草色片面印刷　◆ 100 枚1包

品　番 仕　様 本体価格（税別） サイズ

5451 のり無 ￥220
75×125

5461 のり付 ￥480

品　番 仕　様 本体価格（税別） サイズ

5453 のり無 ￥220
75×125

5463 のり付 ￥480

受入用品・貸出用品・整理用品

ほぼ全ての製品について、寸法や色の変更（特注）が可能です。
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■帯出者カード（個人別貸出カード） ■色帯出者カード

▶ 5417

▶ 5418

▶ 5419

■読書カード／低学年用 ■読書カード／高学年用

◆ 緑色両面印刷
◆ 100 枚1包
◆ 小さい文字を書くのに慣れていない小学生 

などに、 愛用されている大型のカードです。

◆ 225kg カード紙茶色両面印刷
◆ 100 枚1箱

品　番 本体価格（税別） サイズ

5410 ￥600 75×125

品　番 本体価格（税別） サイズ

5421 ￥800 130×185

◆ 黒色両面印刷
◆ 100 枚1包

品　番 本体価格（税別） サイズ

5422 ￥800 130×185

◆ 225kg 色カード紙茶色両面印刷　◆100 枚1箱

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

5417 クリーム色
￥600 75×1255418 桃色

5419 青色

■貸出カード用ケース／
　A 型・B型

■ロータリーケース／
　20型・30型・40型

受入用品・貸出用品・整理用品

ほぼ全ての製品について、寸法や色の変更（特注）が可能です。
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辞書、地図など見返しに印刷のある
本に最適なブックポケットです。
のり付透明ビニール製
※右記寸法は内寸です

■のり付ブックポケット／A 型

■ブックポケット／無地

■のり付ブックポケット／無地

品　番 本体価格（税別） サイズ

5501 ￥720 W85×H106

◆ 92kg 薄クリーム色、ラップ紙使用。
◆ 差込み口、二重折込み、注意事項印刷入。
◆ 100 枚1包

品　番 本体価格（税別） サイズ

5511 ￥960 W85×H106

◆ ブックポケット A 型に裏糊加工をした品で裏紙を剥がすだけで貼付
できます。

◆ 100 枚1包

品　番 本体価格（税別） サイズ

5500 ￥700 W85×H106

◆ 92kg 薄クリーム色、ラップ紙使用。差込み口、二重折込み。
　（注意事項等特別印刷は実費で、お引受けします）
◆ 100 枚1包

品　番 本体価格（税別） サイズ

5510 ￥940 W85×H106

◆ ブックポケット無地に裏糊加工をした品で裏紙を剥がすだけで貼付
できます。

◆ 100 枚1包

■ブックポケット／A 型

◆ 大きなサイズ本用
◆ 20 枚1包

品　番 本体価格（税別） サイズ

5516-2 ￥4,200 A4：W195×H250

◆ 雑誌の付録、折り込み
の地図など収容 

◆ 20枚1包

品　番 本体価格（税別） サイズ

5516 ￥3,400 特大：W170×H210

◆ 標準貸出カード用
◆ 100 枚1包  

品　番 本体価格（税別） サイズ

5517 ￥3,600 大：W83×H112

◆ ブラウン式貸出カード用
◆ 100 枚1包

品　番 本体価格（税別） サイズ

5519 ￥2,700 小：W54×H76

◆ CD 用、DVD 用
◆ 50 枚1包

品　番 本体価格（税別） サイズ

5515-5 ￥5,250 CD用：W131×H80

■透明ブックポケット

▶ 5517

▶ 5516-2

▶ 5516

▶ 5517

▶ 5519

▶ 5515-5

受入用品・貸出用品・整理用品

8585

85 85

106106

106 106

※在庫に限りがございます。
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■のり付薄型ペーパーベルト小 ■のり付薄型ペーパーベルト大

■ペーパーベルト ■�のり付薄型透明ポケット 
CD・DVD用

■�のり付雑誌用 
DVD・CDポケット 

（落下防止ストッパー付）
雑誌の付録 CD 用です。のり付なので
セパレート紙をはがして貼り付けるこ
とができます。

◆ 30片（6片付 5 枚入）ポリプロピレン製
◆ �三角形の形をしておりますので、収納する紙のサイズにフレキシブル

に対応いたします。

◆ 20片（4片付 5 枚入）ポリプロピレン製
◆ �三角形の形をしておりますので、収納する紙のサイズにフレキシブル

に対応いたします。

◆ のり付き透明ビニール製、100片1包
◆ �婦人雑誌の型紙、全集物の月報、折り込み

の地図などの付録を収容します。

◆ のり付き PP+ 不織布、100片1包
◆ 落下防止ストッパー付

品　番 本体価格（税別） サイズ

5748-2 ￥600 60×60

品　番 本体価格（税別） サイズ

5748-1 ￥700 110×110

品　番 本体価格（税別） サイズ

8747 ￥4,500 90×90

品　番 本体価格（税別） サイズ

5515-1 ￥1,200 W130×H140

品　番 本体価格（税別） サイズ

5520 ￥8,400 W132×H147

◆ �のり付、20片（4片付 5 枚入）ポリプロピレン
製、台紙付

◆ �雑誌付録等の CD-ROM、DVD の収納に便利
です。

受入用品・貸出用品・整理用品
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図書を貸し出した際、本のあっ
た場所に、本の代わりに差入
れてその本の帯出者を示し、ま
た返納の時の場所の明示の役
もします。大型本などが他の書
架に別置してある時に、その場
所の指示にも使われます。

■代本板一般用

▶ 12890

品　番 仕　様 本体価格（税別） サイズ

12890 金具なし ￥640 W21×D104×H210

▶ 12891

品　番 仕 様 本体価格（税別） サイズ

12891 金具なし ￥620 W13×D102×H167

■代本板文庫判用

ブラウン式貸出方法は貸出返却作業の便利さ、低コスト等の優れたシステ
ムです。また借り出した書名をカード等に記入しないので、読書記録が残
らず利用者のプライバシーも保護されます。

■ブラウン式貸出カードケース

■ブラウン式ブックポケット ■ブラウン式貸出券

品　番 本体価格 サイズ

2298 ￥9,600 W80×D345×H60  
（有効寸法：W62）

◆ 180kg カード紙　◆ 100 枚1包

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

5527 クリーム色 ￥1,000 55×57

◆ 180kg カード紙　◆ 100 枚1包

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

5536 草色 ￥1,300 55×57

◆ 225kg カード紙　◆ 100 枚1包

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

5547 薄クリーム色 ￥400 50×85

■ブラウン式ブックカード

代本板／受入用品・貸出用品・整理用品

※在庫に限りがございます。
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■日付回転式蔵書印（データー）

▶ 6550 ▶ 6551 ▶ 6551-5

品　番 仕　様 本体価格（税別） サイズ

6550 黄楊 ￥30,000
30×306551 ゴム ￥10,800

6551-5 スタンパー ￥10,600◆ �受入日付を回転式で変更捺印できます。登録番号欄もあり、日付印と
蔵書印を一台で兼ねます。ご注文の際は正確な原稿をお送りください。 ◆ 原稿および寸法のご指示により見積り調整いたします。

品　番 本体価格（税別） サイズ

6500 ￥10,200 印面長径：48×短径：32

■蔵書印

■寄贈印ゴム■かくし印ゴム ■かくし印スタンパー

◆ 原稿および寸法のご指示により見積り調整いたします。

品　番 本体価格（税別）サイズ

6553 ￥2,000 9×45

品　番 本体価格（税別）サイズ

6531 ￥960 9×45

品　番 色 本体価格（税別）サイズ

65535-1 青
￥6,600 9×4265535-2 赤

65535-3 黒

■寄贈印スタンパー

品　番 色 本体価格（税別）サイズ

65315-1 青
￥5,400 9×4565315-2 赤

65315-3 黒

■三段印ゴム ■三段印スタンパー

品　番 本体価格（税別） サイズ

6530 ￥720 18×24

品　番 本体価格（税別） サイズ

6533 ￥540 16×24

品　番 色 本体価格（税別）

65305-1 青
￥7,20065305-2 赤

65305-3 黒

品　番 色 本体価格（税別）

65335-1 青
￥8,40065335-2 赤

65335-3 黒

■消印ゴム ■消印スタンパー

受入用品・貸出用品・整理用品
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■�回転日付印 
4号

品　番 本体価格（税別）

6504 ￥3,400
◆ 4 号ゴム印、5連回転式

■�回転日付印 
5号

品　番 本体価格（税別）

6505 ￥3,000
◆ 返却期限票に押捺します。
◆ 5 号ゴム印、5連回転式

■小型日付印

品　番 本体価格（税別）

6503 ￥3,600
◆ 貸出カードなどの日付押捺用
◆ 6 号ゴム印、3連回転式
◆ 和暦・西暦併用

■�回転数字印 
4号6連

品　番 本体価格（税別）

6514 ￥3,600
◆ 帳簿・カード・ラベルなど
　の記号や日付押捺用
◆ 4 号ゴム印、6 連回転式

■�回転数字印 
5号6連

品　番 本体価格（税別）

6515 ￥3,400
◆ 5 号ゴム印、6 連回転式

品　番 色 文  字 本体価格（税別） サイズ

65355-1 青
返

￥3,000 φ6

65355-2 赤
65355-3 黒
65365-1 青

済65365-2 赤
65365-3 黒
65375-1 青

貸65375-2 赤
65375-3 黒
65385-1 青

廃65385-2 赤
65385-3 黒
65395-1 青

除65395-2 赤
65395-3 黒

■丸枠印スタンパー

品　番 文　字 本体価格（税別） サイズ

6535 返

￥240 φ6

6536 済
6537 貸
6538 廃
6539 除

■丸枠印ゴム

受入用品・貸出用品・整理用品
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◆ 4 号ゴム印

品　番 本体価格（税別）

6525 ￥5,200
◆ 4 号ゴム印

品　番 本体価格（税別）

6526 ￥5,200

◆ 4 号ゴム印

品　番 本体価格（税別）

6527 ￥3,300

◆ 4 号木製柄付ゴム印

品　番 本体価格（税別）

6520-N ￥4,800

◆ 4 号ゴム印

品　番 本体価格（税別）

6528 ￥1,700

◆ 4 号木製柄付ゴム印

品　番 本体価格（税別）

6521-N ￥4,800

■エンドレススタンプカタカナ

■エンドレススタンプ数字

■イロハ印（カタカナ）

■エンドレススタンプ英字

■いろは印（ひらがな）

■エンドレススタンプひらがな

ワンタッチで連結ができ、切り離しも自由自在。異なる種類でも連結可能。
また、連結の精度が高く、整然とした印字が得られます。

受入用品・貸出用品・整理用品
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◆ 4 号木製柄付ゴム印

品　番 本体価格（税別）

6522-N ￥2,900
◆ 4 号木製柄付ゴム印

品　番 本体価格（税別）

6523-N ￥1,500

■数字印■英字印

■速乾スタンプ台HG

▶ 6590▶ 6591▶ 6592

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

6590 黒
￥1,400 盤面：横106×縦676591 藍

6592 赤

■朱肉MG

▶ 6580-1

▶ 6580-2

▶ 6580-3

■�スタンパー用補充インク 
（顔料系）

品　番 色 本体価格（税別）容 量

6580-1 青
￥460 10cc6580-2 赤

6580-3 黒

▶ 6595

■専用補充インクSG

品　番 色 本体価格（税別） サイズ

6595 黒
￥1,000 φ34.0×82.76596 藍

6597 赤

◆パールマイカ配合の特殊顔料系朱油を使用。
◆チューブ入り

◆ 捺印後は乾きが速く、重厚で鮮やかな印影が長持ち 
 するので、長期保存書物等への捺印も安心です。

品　番 本体価格（税別） 容量

6577 ￥800 20ml

■補充用朱油 OG

◆油性顔料　◆乾燥時間：約 3 秒　◆再生 ABS 製

品　番 本体価格（税別） サイズ

6567 ￥1,900 朱肉：φ78

受入用品・貸出用品・整理用品




